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Cesare, Federico e Niccolò Bonardi…, Trebonn!
Padre e figli, esperienza ed entusiasmo che 
hanno catalizzato un team specializzato 
di profilo internazionale a servizio del loro 
ambizioso progetto: reinterpretare gli oggetti 
della quotidianità svicolandosi da stereotipi e 
convenzioni, mixando sapientemente design 
innovativi e funzionalità arricchite.  
La voglia di progettare qualcosa di unico, 
e una comune passione, tutta italiana, per 
la cucina e per il bello sono le micce 
della loro giovane impresa.

Cesare, Federico and Niccolò Bonardi … or 
three Bonn, Trebonn!
Father and sons, experience and enthusiasm 
that have catalyzed a specialized team 
with an international profile at the service 
of their ambitious project: reinterpreting 
everyday objects by freeing themselves from 
stereotypes and conventions, skilfully mixing 
innovative designs and enriched functionality.
The desire to design something unique, and a 
common, all-Italian passion for cooking and 
beauty are the spark of their young business.
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We Italians just love 
to experiment with design
it’s what we’re good at!

So we asked ourselves 
a question. What if we threw 
our traditional approach 
out of the window and started 
to design from scratch?

That’s how Trebonn came about.

Our ingredients are simple: 
creativity, irony, functionality 
and style. Our objectives,
however, are ambitious. 
We want to transform 
everyday accessories 
into unique, iconic objects 
that are attractive to look at 
and practical to use.

A noi italiani piace progettare 
in tutte le salse.

Allora, a un certo punto, 
ci siamo fatti una domanda. 
Se facessimo a fette il design 
tradizionale provando 
a inventare nuove ricette?

Trebonn è nata per questo.

Usiamo ingredienti semplici: 
creatività, ironia, funzionalità, 
estetica. Ma abbiamo 
un obiettivo ambizioso. 
Trasformare gli accessori 
della vita quotidiana 
in oggetti unici, iconici, 
belli da vedere e 
intelligenti nell’utilizzo.

Trendy, smart, italian
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Scola e servi! 
Da Trebonn un elegante e versatile 
set composto da colatoio e ciotola. 
Due indispensabili oggetti in cucina, 
utilizzabili singolarmente e assieme 
in mille occasioni.

Rinse and serve!
From Trebonn, an elegant and versatile 
set composed of a colander and a 
mixing bowl. Two indispensable objects 
in the kitchen, usable individually or 
together in countless occasions.

Rinse and Serve

Bowls and Colanders
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Duo-L
Designed by Richard Clough

Scolapasta in melamina con finitura lucida
Melamine Tray with glossy finish

Dimension: 23 x 30 x 13 cm
 
code: 18.24100
ean: 8056860330759

Rinse and Serve

Molto di più di uno scolapasta, 
un impareggiabile set dai mille usi: 
per scolare e servire la pasta; 
per risciacquare frutta e verdura,
per presentare a tavola,
per travasare le vostre preparazioni 
trattenendo i liquidi di cottura.

Much more than just a colander,
an unmatched multi-purpose set:
for draining and serving pasta;
for rinsing fruits and vegetables,
for elegant table presentation,
for transferring your creations while 
retaining cooking liquids

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs

Bowls and Colanders
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Duo-S
Designed by richard Clough

Scolapasta in melamina con finitura lucida
Melamine Tray with glossy finish

Dimension: 15 x 20 x 7 cm
 
code: 18.24101
ean: 8056860330766

Bowls and Colanders

Rinse and Serve

Duo-S, un piccolo aiutante in mille 
occasioni, in cucina e a tavola.
Perfetto per risciacquare 
e presentare piccoli frutti 
o un pinzimonio; per scolare 
monoporzioni di pasta 
o risciacquare il riso dall’amido.
La ciotola inoltre ha una dimensione 
perfetta per servire monoporzioni, 
insalate o Poke bowl.

Duo-S, a versatile little helper in 
a thousand situations, in the kitchen 
and at the table.
Perfect for rinsing and presenting 
small fruits or a vegetable dip;
for draining single servings of pasta 
or rinsing rice to remove starch.
Moreover, the bowl is perfectly 
sized for serving single portions, 
salads, or Poke bowls.

Shop unit (inner carton): 4 pcs
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Lo scolapasta. Un classico 
della cucina italiana, 
reinterpretato col tocco 
leggero del design Trebonn.

The colander. An Italian kitchen 
classic, reinterpreted with 
the delicate touch of Trebonn design.

Bowls and Colanders
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Helm-L - Black
code: 18.24110
ean: 8056860330773
 

Helm-L - White
code: 18.24111
ean: 8056860330780
 

Helm-L - Green
code: 18.24112
ean: 8056860330797
 

Helm-S

Designed by richard Clough

Scolapasta in melamina 
con finitura lucida
Melamine Colander 
with glossy finish

Diametro: ø15 cm
Dimension: 15 x 20 x 7 cm

Helm-S - Black
code: 18.24120
ean: 8056860330803

Helm-S - White
code: 18.24121
ean: 8056860330810 

Helm-S - Orange
code: 18.24122
ean: 8056860330827
 Shop unit (inner carton): 4 pcs

Helm-L

Designed by Richard Clough

Scolapasta in melamina 
con finitura lucida
Melamine Colander 
with glossy finish

Diametro: ø23 cm
Dimension: 23 x 30 x 13 cm
 
Shop unit (inner carton): 4 pcs

Bowls and Colanders
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stackable bowls

Capienti ciotole impilabili
con una raffinata finitura glossy, 
in una entusiasmante 
collezione di colori.

Spacious mixing bowls with 
a refined glossy finish,
in an exciting
collection of colors.

Bowls and Colanders
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stackable bowls

Pile stackable bowl - Black
code: 18.24130
ean: 8056860330834
 

Pile stackable bowl - Green
code: 18.24132
ean: 8056860330858
 

Pile stackable bowl - Nordic Blue
code: 18.24134
ean: 8056860330872
 

code: 18.24930
ean: 8056860330902

Pile stackable bowl - Orange
code: 18.24133
ean: 8056860330865
 

Pile stackable bowl - Gray
code: 18.24135
ean: 8056860330889
 

Pile stackable bowl - Cherry Red
code: 18.24136
ean: 8056860330896
 

Pile-Stackable bowls

Designed by Richard Clough

Ciotola impilabile con finitura lucida
Melamine mixing bowl with glossy finish

Dimension: ø 28 x h 17 cm

Shop unit (inner carton): 4 pcs

Pile-Stackable bowls
Rainbow Collection

Set di 6 ciotole in 6 colori
Set of 6 mixing bowls in 6 colours

Confezioni/packs
Shop unit: 1 set

Praticità ed eleganza. Le capienti ciotole 
insalatiere Pile sono proposte in una gamma 
di colori di tendenza, pensata per una 
grande facilità di abbinamento con ogni 
stile di casa.

Practicality and elegance. The spacious 
Pile salad bowls come in a range of trendy 
colors, designed for easy coordination with 
any home style.

Bowls and Colanders
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nest&serve

L’ingrediente segreto 
delle vostre insalate.
Elegante, originale e salvaspazio.

The secret ingredient
for your salads.
Elegant, original, and space-saving

IN-Nest&Serve

Designed by Hector Serrano

Set posate da insalata in melamina 
Melamine salad servers with glossy finish

Dimension: 27,5 x 7,5 x 0,8 cm
 

IN-Nest&Serve Open Stock Display

code: 90.24001
Display da banco per 24 set di posate IN - Nest&Serve
Counter display for 24 IN - Nest&Serve salad servers

Dimension: 33,4 x 245 x 6,5 cm

Il display non contiene il prodotto. Fornito in omaggio con l’acquisto 
di 4 confezioni di set posate IN-Nest&Serve 

The display does not contain the product. Provided free with purchase 
of 4 packs of IN-Nest&Serve cutlery sets

IN-Nest&Serve
Black - White

code: 15.24140
ean: 8056860330919

IN-Nest&Serve
Orange - White

code: 15.24142
ean: 8056860330933

IN-Nest&Serve
Green - White

code: 15.24141
ean: 8056860330926

IN-Nest&Serve
White - White

code: 15.24143
ean: 8056860330940
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Un tocco di colore 
alle vostre portate!

Pile - stackable tray sono 
vassoi dal design minimale, 
con un’elegante finitura 
lucida, leggeri, resistenti e 
pratici in ogni occasione.

Add a splash of colour 
to your servings!

Pile - stackable trays 
are design-essential, 
lightweight trays – resistant 
and practical with a glossy 
finish, perfect for any 
occasion.

Trays
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Pile-xl
Designed by richard Clough

Vassoio in melammina 
con finitura lucida
Melamine Tray with glossy finish

Dimension: 51,1 x 32,6 x 4,8 cm
 

Pile-s
Designed by richard Clough

Vassoio in melammina 
con finitura lucida
Melamine Tray with glossy finish

Dimension: 31,1 x 24,6 x 3,5 cm
 

Pile xl - Black
 
code: 17.23110
ean:  8056860330469

Pile s - Black
 
code: 17.23120
ean:  8056860330506

Pile xl - White
 
code: 17.23111
ean:  8056860330476

Pile s - White
 
code: 17.23121
ean:  8056860330513

Pile xl - Red
 
code: 17.23112
ean:  8056860330483

Pile s - Coral 

code: 17.23122
ean:  8056860330520

Pile xl - Green
 
code: 17.23113
ean:  8056860330490

Pile s - Purple
 
code: 17.23123
ean:  8056860330537

I vassoi Pile sono impilabili. 
Inoltre i due modelli si 
annidano perfettamente tra 
loro.  Un vassoio perfetto 
per ogni occasione, assieme 
all’ottimizzazione degli spazi 
della vostra cucina.

Pile trays are stackable. 
The two sizes fit together 
perfectly, saving essential 
space in your kitchen, suitable 
for any occasion.

Le pratiche maniglie 
sono studiate per 
contenere eventuali 
liquidi nel vassoio.
L’elegante pattern sul 
fondo dona originalità 
al design dei vassoi Pile.

Practical handles to 
contain eventual spillage.
An elegant pattern on 
the base gives a twist of 
originality and design. 

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs

  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 12 pcs
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Block

Chopping boards 
and Knives

Artù

Coltello e tagliere rivestono 
un ruolo centrale nella 
preparazione del cibo, fedeli 
compagni della nostra 
permanenza in cucina.
Trebonn reinventa il loro ruolo 
con design e funzionalità 
innovative, dando ampio spazio 
a materiali naturali e sostenibili.

Knives and chopping boards 
play an important role 
in food preparation - always 
a must-have in the kitchen.
Trebonn has redefined this 
role using design and new 
functionalities , putting natural 
and sustainable materials 
at the top of the list.

Roll

Wave

Trilogy

Knives
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Chopping boards and Knives

Integrated Knife

Coltello e tagliere. 
Separati in casa, anzi in cucina. 
Eppure complementi perfetti. 
Noi li abbiamo messi assieme 
per sempre, naturale estensione 
uno dell’altro, in un oggetto 
tanto insolito, quanto pratico 
e funzionale.

Knife and cutting board. 
Two separate items, 
yet perfect together.
We’ve reunited them together 
for ever - one a natural 
extension of the other, in a 
highly original yet completely 
practical and functional 
creation.
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Integrated Knife Salami
Designed by Richard Clough

Tagliere in Bambù con coltello per salumi integrato
Bamboo cutting board with integrated salami knife

Dimensions: 43 x 11 x 2,4 cm
 
code: 11.20100
ean:  8056860330001

La tradizione italiana del 
tagliere per salame rivisitata 
in chiave moderna. 
Un oggetto originale, 
spiritoso e allegro da 
condividere con gli amici.

A modern take 
on the traditional Italian 
salami cutting board. 
An original, witty and 
cheerful idea to share 
with friends.

• Shaped bamboo surface for easy cutting
• Japanese stainless steel knife
• Knife handle in non-slip material
• Magnetic safety knife lock 
• Cutting board bottom with anti-slip profile

• Superficie bambù sagomata per facilitare il taglio
• Lama in pregiato acciaio inox giapponese
• Manico coltello in materiale antiscivolo
• Fodera coltello con blocco magnetico di sicurezza 
• Fondo tagliere con profilo antiscivolo

Integrated Knife

Salami

Chopping boards and Knives

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 16 (4x4) pcs
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Integrated Knife Bread
Designed by Richard Clough

Tagliere in Bambù con coltello seghettato da pane integrato
Bamboo cutting board with integrated bread knife

Dimensions: 43 x 24 x 2,4 cm
 
code: 11.20101
ean:  8056860330018

Integrated Knife

Bread

Più che un accessorio da cucina.
Un oggetto iconico e versatile 
per ogni situazione: colazione, 
aperitivo o da portare a tavola. 

More than just another kitchen 
accessory. An iconic and versatile 

item for all situations: for breakfast, 
aperitif or the dinner table.

 

• Shaped bamboo surface for easy cutting
• Japanese stainless steel knife
• Knife handle in non-slip material
• Magnetic safety knife lock 
• Cutting board bottom with anti-slip profile

• Superficie bambù sagomata per facilitare il taglio
• Lama in pregiato acciaio inox giapponese
• Manico coltello in materiale antiscivolo
• Fodera coltello con blocco magnetico di sicurezza 
• Fondo tagliere con profilo antiscivolo

Chopping boards and Knives

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 16 (4x4) pcs
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Integrated Knife

Chef

Inegrated Knife Chef
Designed by Richard Clough

Tagliere in Bambù con coltello Chef integrato
Bamboo cutting board with integrated Chef knife

Dimensions: 43 x 24 x 2,4 cm
 
code: 11.20102
ean:  8056860330025

Artù interpreta la cucina dei giorni nostri. 
Un fedele compagno dello chef di casa, 
prestante e versatile per mille lavorazioni, 
e perfetto per il servizio a tavola.

Artù is a leading character in today’s kitchens.
A faithful companion, useful and versatile for 
all kinds of tasks, and perfect for table service.

• Japanese stainless steel knife
• Knife handle in non-slip material
• Magnetic safety knife lock 
• Cutting board bottom with anti-slip profile
• Liquid collection profile

• Lama in pregiato acciaio inox giapponese
• Manico coltello in materiale antiscivolo
• Fodera coltello con blocco magnetico di sicurezza 
• Fondo tagliere con profilo antiscivolo
• Profilo di raccolta liquidi

Chopping boards and Knives

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 16 (4x4) pcs
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Integrated Knife
BLACK EDITION

Inegrated Knife Chef
Designed by Richard Clough

Tagliere in Bambù 
con coltello Chef integrato
Bamboo cutting board 
with integrated Chef knife

Dimensions: 43 x 24 x 2,4 cm
 
code: 11.22102
ean:  8056860330292

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 16 (4x4) pcs

Integrated Knife Bread
Designed by Richard Clough

Tagliere in Bambù 
con coltello seghettato da pane integrato
Bamboo cutting board 
with integrated bread knife

Dimensions: 43 x 24 x 2,4 cm
 
code: 11.22101
ean:  8056860330285

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 16 (4x4) pcs

Integrated Knife Salami
Designed by Richard Clough

Tagliere in Bambù con coltello per salumi integrato
Bamboo cutting board with integrated salami knife

Dimensions: 43 x 11 x 2,4 cm
 
code: 11.22100
ean:  8056860330278

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 16 (4x4) pcs

2022
new in 
2022

2022
new in 
2022

2022
new in 
2022

Chopping boards and Knives
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Prestanti lame in acciaio inox 
giapponese e tutta la sicurezza 
della presa antiscivolo 
in un design fresco e originale 
per dare un tocco di colore... 
in cucina e a tavola.

High performance blades in top 
quality Japanese stainless steel 
and a good, safe antislip handle. 
A dash of original design 
and a burst of colour to both 
kitchen and dining table.

Un taglio ai soliti coltelli!

Cutting out the usuals!

Chopping boards and Knives
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Chopping boards and Knives

The most versatile kitchen knife. 
Ideal for dicing, chopping and 
slicing every type of food.

Il più versatile tra i coltelli.
Ideale per tritare, sminuzzare, 
affettare ogni tipo di alimento.The serrated blade allows 

for a decisive cut without 
squashing the food. 
Just the tool for fresh bread 
and all oven baked products.

La lama seghettata 
permette un taglio deciso 
senza schiacciare l’alimento. 
Perfetto per il taglio del pane 
e di tutti i preparati da forno.

Chef  knife
Designed by Richard Clough

Coltello in acciaio inox giapponese e manico antiscivolo
Japanese stainless steel kitchen knife with soft-touch anti-slip handle

Pack dimension: 35 x 9 x 2,5 cm
 
code: 13.21100
ean:  8056860330162   

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
  
  

Bread knife
Designed by Richard Clough

Coltello seghettato in acciaio inox giapponese e manico antiscivolo
Japanese stainless steel serrated kitchen knife with soft-touch anti-slip handle

Pack dimension: 35 x 9 x 2,5 cm
 
code: 13.21102
ean:  8056860330186         

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
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Perfect for precision 
slicing, this is the main 
player in oriental cuisine. 
Adapted to all most 
common cutting 
methods, ideal for friut 
and vegetables.

Perfetto per i tagli 
di precisione è il coltello 
principe delle cucine 
orientali. Adatto per tutte 
le più comuni operazioni 
di taglio, ideale per il taglio 
di frutta a verdura.

  Coltello leggero e flessibile. 
Ideale per aettare carni 
e salumi, anche utilizzabile 
per sfilettare.

A lightweight, flexible kinfe 
siutable for slicing meats, 
cold cuts - also useful 
for filleting.

Chopping boards and Knives

Santoku knife
Designed by Richard Clough

Coltello in acciaio inox giapponese e manico antiscivolo
Japanese stainless steel kitchen knife with soft-touch anti-slip handle

Pack dimension: 35 x 9 x 2,5 cm
 
code: 13.21103
ean:  8056860330193 

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
  
  

Salami knife
Designed by Richard Clough

Coltello in acciaio inox giapponese e manico antiscivolo
Japanese stainless steel kitchen knife with soft-touch anti-slip handle

Pack dimension: 35 x 9 x 2,5 cm
 
code: 13.21101
ean:  8056860330179        

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
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BLACK EDITION

New in
2022

2022
new in 
20222022

new in 
2022

2022
new in 
20222022

new in 
2022

Chef  knife - Black
Designed by Richard Clough

Coltello in acciaio inox giapponese e manico antiscivolo
Japanese stainless steel kitchen knife with soft-touch anti-slip handle

Pack dimension: 35 x 9 x 2,5 cm
 
code: 13.22103
ean:  8056860330308   

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
  
  

Bread knife  - Black
Designed by Richard Clough

Coltello seghettato in acciaio inox giapponese e manico antiscivolo
Japanese stainless steel serrated kitchen knife with soft-touch anti-slip handle

Pack dimension: 35 x 9 x 2,5 cm
 
code: 13.22105
ean:  8056860330322        

Santoku knife - Black
Designed by Richard Clough

Coltello in acciaio inox giapponese e manico antiscivolo
Japanese stainless steel kitchen knife with soft-touch anti-slip handle

Pack dimension: 35 x 9 x 2,5 cm
 
code: 13.22106
ean:  8056860330339

Salami knife - Black
Designed by Richard Clough

Coltello in acciaio inox giapponese e manico antiscivolo
Japanese stainless steel kitchen knife with soft-touch anti-slip handle

Pack dimension: 35 x 9 x 2,5 cm
 
code: 13.22104
ean:  8056860330315        

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
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Bread knife
Designed by Richard Clough

Set coltelli da cucina in acciaio inox giapponese e manico antiscivolo
Japanese stainless steel kitchen knife set with soft-touch anti-slip handle

Pack dimension: 35 x 10 x 10 cm
 
code: 13.21104
ean:  8056860330209 

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 16 (4x4) pcs
  
  

BLACK EDITION

2022
new in 
2022

The complete set for any cutting 
technique in original packaging 
for a gift that is sure to please!

Il set completo per ogni 
tipo di taglio, presentato 
in una originale confezione 
per un regalo di sicuro successo.

Bread knife - Black edition
Designed by Richard Clough

Set coltelli da cucina in acciaio inox giapponese e manico antiscivolo
Japanese stainless steel kitchen knife set with soft-touch anti-slip handle

Pack dimension: 35 x 10 x 10 cm
 
code: 13.22107
ean:  8056860330346

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 16 (4x4) pcs
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Chopping Station

Finalmente 
un ceppo coltelli 
con gli attributi!

At last! 
A knife block with 
the features you need!

Chopping boards and Knives
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Block - the chopping station
Designed by Richard Clough

Ceppo 4 coltelli con tagliere in bambù
4 knife block with bamboo cutting board

Pack dimension: 34 x 18 x 25,5 cm
 
code: 13.20109
ean:  8056860330094

Block comprende un set di coltelli 
di alta qualità in acciaio inox 
giapponese: quattro indispensabili 
per ogni esigenza di taglio: 
Chef, versatile per ogni occasione; 
Santoku, un must per frutta e verdura; 
Salami, leggero e flessibile; 
Bread, per tutti i prodotti da forno.

Block includes a set of four top-quality, 
japanese stainless-steel knives for all 
your cutting and chopping needs:
Chef, versatile on all occasions; 
Santoku, a must for fruits and vegetables; 
Salami, lightweight and practical; 
Bread, for all bakery products.

Block è una stazione 
completa e compatta, 
con un pratico tagliere 
in bambù a scomparsa 
dietro al ceppo coltelli.  
Le vostre ricette sono 
sempre a portata grazie 
al comodo leggio 
per ogni vostro device.

Block is a complete 
but compact cutting 
and chopping station, 
with a practical bamboo 
cutting board hidden 
behind the knife block. 
Now all your recipes 
are at your fingertips 
thanks to a handy stand 
for your mobile devices.

Chopping Station

Chopping boards and Knives

• Lame in pregiato acciaio inox giapponese
• Manici coltelli in materiale antiscivolo
• Fodere coltelli con blocco magnetico di sicurezza 
• Fondo tagliere con profilo antiscivolo
• Basetta con leggio per smartphones e tablets.

• Japanese stainless steel knives
• Knife handles in non-slip material
• Knife cases with magnetic safety lock 
• Cutting board bottom with non-slip profile
• Tablet holder

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 1 pcs
Master (outer carton): 4 pcs
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Expand Board

È proprio vero! 
In un mondo di idee preconcette 
(e di taglieri rigidi) essere flessibili 
è una grande virtù.

It’s so true! 
In a world of preconceived ideas 
(and boring rigid cutting boards) 
flexibility is a real advantage.
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Expand Board

Il rivoluzionario tagliere che si arrotola.
Perfettamente steso in uso, flessibile per 
travasare, salvaspazio quando arrotolato.

The revolutionary roll-up cutting board. 
Perfectly flat when in use, 
flexible enough to pour with, 
and space-saving when rolled up.

La rinnovata gamma di colori trasforma 
Roll in un elegante elemento decorativo 

per il top  da cucina e permette di 
diversificare l’utilizzo per i diversi cibi.

Roll è leggero e flessibile e facilita 
le operazioni di travaso di cibo e scarti.

Trova spazio molto facilmente e puoi 
portarlo con te in ogni occasione.

The new range of colours gives 
a decorative element to ROLL that 

can be left on the kitchen counter top
when not being employed in one 

its many food prep uses.

Roll is a lightweight and flexible 
cutting board that make transferring 

chopped ingredients that much easier. 
It takes up very little space and you 

can carry it with you at all times.

• Base tagliere in materiale antiscivolo
• Flessibile, facilita il travaso del cibo
• Clip di chiusura magnetica
• Salvaspazio
• Lavabile in lavastoviglie

• Cutting board base in non-slip material
• Flexible, facilitates food transfer
• Magnetic closure clip
• Space-saving
• Dishwasher safe

Chopping boards and Knives
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Roll - expand board
Designed by Richard Clough

Tagliere arrotolabile con clip magnetica
Rollable cutting board with magnetic clip

Pack dimension: 24 x 6 x 6,5 cm
 
code: 10.20103    
ean:  8056860330032

Coral

Gray/blue

AquamarineIl nuovo packaging minimale e 
l’accattivante espositore 

sono stati pensati per rafforzare la 
visibilità nel punto vendita.

New minimal packaging 
and attracive display racks 

are made to heighten visibility 
in stores and shops.

Chopping boards and Knives

Roll - expand board
Designed by Richard Clough

Tagliere arrotolabile con clip magnetica
Rollable cutting board with magnetic clip

Pack dimension: 24 x 6 x 6,5 cm
 
code: 10.21110    
ean:  8056860330049

Roll - expand board
Designed by Richard Clough

Tagliere arrotolabile con clip magnetica
Rollable cutting board with magnetic clip

Pack dimension: 24 x 6 x 6,5 cm
 
code: 10.21111    
ean:  8056860330261

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
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Chop & Slide

Per i maniaci della perfezione,
ma anche per chi litiga 
con i coltelli, abbiamo fatto 
un tagliere con incorporate 
le istruzioni per l’uso. 
Taglio perfetto, raccolgo, verso!

For determined perfectionists 
and for those who hate using 
knives, here is a cutting board 
with built-in instructions for use. 
Perfect cutting, collecting 
and transferring!

Chopping boards and Knives
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Lasciati guidare dalla trama di Wave 
per un taglio preciso e uniforme

Let the Wave surface guide you 
for precise, uniform cutting

Sposta con un semplice gesto il cibo lavorato 
nel pratico canale di raccolta.
Travasa con semplicità il tutto in pentola.

Gather chopped ingredients into a convenient 
channel with one simple gesture.
And pour it into the pot with perfect ease.

Chop & Slide

• Superficie bambù sagomata per facilitare il taglio
• canale di raccolta del cibo
• Fondo tagliere con profilo antiscivolo

• Shaped bamboo surface for easy cutting
• food collection channel
• Cutting board bottom with non-slip profile

Wave - small
Designed by Richard Clough

Tagliere in bamboo con pattern guida-taglio e canale raccolta cibo
Bamboo cutting board with cutting pattern and food collection channel

Dimension: 30 x 20 x 1,8 cm
 
code: 10.20105
ean:  8056860330056

Chopping boards and Knives

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
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Wave - medium
Designed by Richard Clough

Tagliere in bamboo con pattern guida-taglio e canale raccolta cibo
Bamboo cutting board with cutting pattern and food collection channel

Dimension: 24 x 34 x 1,9 cm
 
code: 10.20106
ean:  8056860330063

Chop & Slide

Wave - large
Designed by Richard Clough

Tagliere in bamboo con pattern guida-taglio e canale raccolta cibo
Bamboo cutting board with cutting pattern and food collection channel

Dimension: 34 x 24 x 1,9 cm
 
code: 10.20107
ean:  8056860330070

Chopping boards and Knives

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
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Tre: il numero perfetto, 
ora anche in cucina. 
Un set di indispensabili 
che lascia spazio al piano 
di lavoro e alla vostra fantasia.

Three: the perfect number, 
now in the kitchen too! 
An indispensable set of 
three items that makes space 
for your worktop 
and your imagination.

ChopDrainRest
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Trilogy - chop, drain and rest
Designed by Richard Clough

Set da cucina: tagliere in bambù, gocciolatoio e 
poggiapentola in silicone. 
Kitchen set: bamboo cutting board, draining board 
and silicone pot holder grill.

Dimension: 34 x 24 x 3,4 cm
 
code: 11.20108
ean:  8056860330087

ChopDrainRest

Un pratico tagliere 
in bambù con 
fondo antiscivolo

A practical bamboo 
cutting board with 
non-slip bottom

Un capiente 
gocciolatoio 
per le stoviglie

A large draining 
rack for dishes 
and cutlery

Una comoda 
griglia sottopentola 
in silicone

A convenient 
silicone trivet for 
hot pots and pans

Chopping boards and Knives

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 16 (4x4) pcs
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Gli strumenti di cottura 
di Trebonn sono tanto pratici 
nell’utilizzo quanto ricercati 
nel design. 
Oggetti iconici per rendere 
unica la vostra cucina 
e la vostra tavola.

Cookware

Trebonn’s cooking utensils 
are as practical in use 
as they are refined in design. 
Iconic items to make 
your kitchen and dining table 
unique.

Cookin’pods

Cookin’pod PRO
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La pasta a casa tua... 
come al ristorante!

Home made pasta- 
restaurant style!

Cookware
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Cookin’ Pods
Designed by Richard Clough

Set cestelli di cottura per pasta e cotture a vapore
Cooking baskets set for pasta and steam cooking

Pack dimension: 21 x 12,5 x 12,5 cm
 
code: 15.21109
ean:  8056860330254

Versatili cestelli, ideali 
anche per le cotture 
a vapore.
Provali per servire 
un ricco piatto di 
verdure miste, comodi 
in cottura, allegri da 
portare a tavola.

These versatile little 
baskets can also 
be used for steam 
cooking...taste how 
good a rich vegetable
plate is - and how 
great they look when 
brought to the table!

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
  
  

Basta con la solita pasta!
Ecco un nuovo modo di servirla, 
giovane e conviviale. Singole porzioni 
perchè ognuno abbia il suo formato 
preferito, anche con differenti tempi 
di cottura e con grande facilità nello 
scolare ed impiattare.

Enough of the usual pasta dish!
This is a new trendy and sociable way 
to prepare and serve pasta- and not 
only! Single portions for each one to 
have the pasta he or she wants in one 
single pan - easy on water and time. 
Easy to drain and transfer to the plate.

Cookware
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PRO

I cestelli Cookin’pods diventano PRO:
con il look e le prestazioni professionali 
dell’acciaio inox, in un design ancora 
più funzionale e versatile.

The cookin’pod has turned PRO! 
With its professional look and features 
and an even more professional and 
functional design.

Cookware
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cookin’podPRO - coral
Designed by Richard Clough

Cestello per cotture in acciaio inox
Stainless steel cooking basket

Pack dimension: 11,5 x 13 x 12 cm
 
code: 15.23101    
ean:  8056860330384

cookin’podPRO - purple
Designed by Richard Clough

Cestello per cotture in acciaio inox
Stainless steel cooking basket

Pack dimension: 11,5 x 13 x 12 cm
 
code: 15.23103    
ean:  8056860330407

cookin’podPRO - blue
Designed by Richard Clough

Cestello per cotture in acciaio inox
Stainless steel cooking basket

Pack dimension: 11,5 x 13 x 12 cm
 
code: 15.23102    
ean:  8056860330391

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (4x6) pcs
  
  

Scolare e travasare non è mai stato 
così facile. Il manico di CookinPodPRO 
è progettato per rendere agevole e 
sicura ogni operazione, anche quando 
il contenitore è bollente. 

Draining and pouring have never 
been so easy! Cookin’pod PRO’s 
handle makes every type of procedure 
safe and smooth – even when the 
container is hot.

Non solo pasta!
CookinPodPRO è perfetto per le vostre 

cotture a vapore e per le fritture. 

Not just pasta!
CookinPods Pro is perfect 

for steaming and frying

I cestelli PRO contengono fino 
a due porzioni di pasta. 
Puoi dosare, cuocere e scolare 
tutto nello stesso contenitore.

Cookin’pod PRO contains up to 
two portions of pasta, allowing 
you to measure, cook and drain 
with the same container.

PRO

Cookware
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Domino

Utensils 
and Gadgets

Up!

Una collezione di idee. 
Non semplici utensili, 
ma oggetti piacevoli da vedere 
e da toccare, che reinterpretano 
la cultura italiana per la 
cucina giocando con nuove 
suggestioni e con uno stile 
mai scontato e inconfondibile.

A collection of concepts.
Not just simple tools this time, 
but tools both pleasing 
on the eye and nice to touch. 
A reinterpretation of Italian 
kitchen culture in an easily 
recognisable - but never 
predictable style.

Twist

Twins

Tools
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Appoggiacucchiaio addio!

Up! è il nuovo concetto Trebonn
per l’utensile da cottura:
resta in piedi e non sporca. 

Goodbye to spoonrests!

Up! Is the new idea for cooking tools 
by Trebonn: these tools stay on their 
feet and don’t make a mess.

Drip-stop 
Freestanding 
Kitchen tools

Utensils and Gadgets
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Up! skimmer

Schiumarola in Nylon
Nylon skimmer 

code: 15.23104
ean:  8056860330414 

Up! slotted spoon

cucchiaio forato in Nylon
Nylon slotted spoon

 
code: 15.23105 
ean:  8056860330421 

Drip-stop 
Freestanding 
Kitchen tools

Il caratteristico colletto 
del manico di Up! nasconde 
il suo principio funzionale: 
il collettore raccoglie i fluidi 
e oli di cottura quando 
l’utensile viene appoggiato.

The distinctive neck on Up!‘s 
handle shows its main 
function: the reservoir 
collects all fluids when 
standing.

Gli utensili Up! sono in performante 
Nylon, con elevata resistenza 
al calore (200°C/392°F), delicati 
sulle stoviglie e utilizzabili 
per ogni tipo di cottura.

Made from high performance nylon, 
Up! kitchen tools are resistant 
to strong heat (200°C/392°F), 
kind to crockery and suitable 
for all types of cooking.

Il manico di Up! è disegnato per 
rimanere in piedi sul piano di lavoro.
Dimensione e peso attentamente 
studiati, assieme al fondo sure-grip, 
consentono uno stabile appoggio 
pratico, igienico e salva-spazio. 

Up!’s handle is designed to stay 
upright on the kitchen counter. 
The carefully researched weight 
and dimensions together with 
a sure-grip base allow for stability, 
and cleanliness in the kitchen.

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Keep them always at hand, whether 
freestanding or hanging on a rail 
thanks to the hole in the back 
of the handle.

Tienili sempre a portata di mano, sul 
top o anche appesi, grazie al foro di 
cui sono dotati sul retro del manico. 

Utensils and Gadgets
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Up! spatula

Spatola forata in Nylon
Nylon slotted spatula

 
code: 15.23106
ean:  8056860330438 

Up! ladle

Mestolo in Nylon
Nylon ladle

 
code: 15.23108
ean:  8056860330452 

Up! spaghetti server

Servispaghetti in Nylon
Nylon spaghetti server

 
code: 15.23107
ean:  8056860330445 

Drip-stop 
Freestanding 
Kitchen tools

Drip-stop 
Freestanding 
Kitchen tools

Up! kitchen tools are iconic 
and original kitchen utensils 
great for displaying on your 
kitchen counter.

Gli utensili Up! sono iconici, 
originali e di grande impatto 
sul vostro piano di lavoro.

Utensils and Gadgets

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 6 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
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New in
2023
New in
2023
AUTUMN WINTER

I tools col manico... soft-touch!

Una serie completa di indispensabili 
per ogni cucina, per ogni necessità di 
preparazione e di servizio, dal design 
moderno e minimalista, con funzionalità 
arricchite e un appeal fresco e di forte 
personalità.

Il design della linea Tools offre grande 
comfort grazie al manico ergonomico 
con finitura soft-touch.

The tools with the soft-touch handle! 
 
A complete series of essentials for 
every kitchen, for every preparation 
and serving; a modern and minimalist 
design, an enriched functionality and a 
fresh appeal with a strong personality. 
 
The design of the Tools line offers 
great comfort thanks to the ergonomic 
handle with a soft-touch finish.
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JULIE
Y-shape julienne peeler

STAPPO
Multi-bottle opener

PURÉ
Potato masher

Sbuccia/affetta avocado 
con manico ergonomico e 

finitura soft-touch antiscivolo 

• sbuccia e affetta con un solo 

gesto • manico forato per 

consentirne l’appendimento • 

resistente e versatile • facile da 

pulire e lavabile in lavastoviglie

Taglia-verdure a julienne 
con manico ergonomico e finitura 

soft-touch antiscivolo • per tagliare 

strisce di verdure a fiammifero 

• lama in acciaio inossidabile • 

protezione lama • puntale rimuovi-

occhielli  • manico forato per 

consentirne l’appendimento • facile 

da pulire e lavabile in lavastoviglie

Julienne peeler 
with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • for cutting 

matchstick-sized strips of 

vegetables • Sharp stainless-steel 

blade • blade guard • potato-eye 

remover • handle with hole for 

hanging • durable and versatile • 

easy to clean • dishwasher safe

Avocado peeler/slicer 
with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • peels 

and slices in one go • handle 

with hole for hanging • durable 

and versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

BURGER SPATULA
Slotted turner

PESTO
Garlic press

Multifunction bottle opener 
with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • for crown 

caps, champagne corks and with 

can opener tab • handle with 

hole for hanging • durable and 

versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

Apribottiglie multifunzione 

con manico ergonomico e 

finitura soft-touch antiscivolo 

• per tappi a corona, tappi a 

fungo e con linguetta aprilattine 

• manico forato per consentirne 

l’appendimento • resistente 

e versatile • facile da pulire e 

lavabile in lavastoviglie

Schiaccia patate 

con manico ergonomico 

e finitura soft-touch antiscivolo 

•  manico forato per consentirne 

l’appendimento • resistente 

e versatile • facile da pulire 

e lavabile in lavastoviglie 

Potato masher 
with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • handle 

with hole for hanging • durable 

and versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

Spatola forata 
con manico ergonomico 

e finitura soft-touch antiscivolo • 

perfetta per girare hamburger e 

pancake • manico forato 

per consentirne l’appendimento 

• resistente e versatile • facile 

da pulire e lavabile 

in lavastoviglie

Spremi-aglio 

con manico ergonomico 

e finitura soft-touch antiscivolo 

• manico forato per consentirne 

l’appendimento • pratico 

e resistente • lama smontabile 

per una facile pulizia • lavabile in 

lavastoviglie

Garlic press 
with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • handle 

with hole for hanging • 

removable blade for easy 

cleaning • durable and versatile • 

dishwasher safe

Slotted spatula 

with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • perfect 

for turning burgers and 

pancakes • handle with hole 

for hanging • durable 

and versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

code: 15.23201 
ean:  8056860330582 

code: 15.23204 
ean:  8056860330612 

code: 15.23202 
ean:  8056860330599 

code: 15.23205 
ean:  8056860330629 

code: 15.23203 
ean:  8056860330605 

code: 15.23206 
ean:  8056860330636 

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

AVOCADO
Avocado peeler/slicer

Utensils and Gadgets
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PENNELLO
Pastry brush

MARISA 
Silicone pot licker spatula

Pennello da pasticcieria 

in silicone con manico 

ergonomico e finitura soft-touch 

antiscivolo • testa snodabile 

per la massima praticità 

e versatilità • manico forato 

per consentirne l’appendimento 

• facile da pulire e lavabile 

in lavastoviglie

Silicone pastry brush 

with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • articulated 

head for maximum convenience 

and versatility  • handle 

with hole for hanging • durable 

and versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

SBUCCIO V
Vertical peeler 

Silicone pot licker spatula 

with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • handle 

with hole for hanging • durable 

and versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

Spatola leccapentole in silicone 

con manico ergonomico e 

finitura soft-touch antiscivolo •  

manico forato per consentirne 

l’appendimento • resistente 

e versatile • facile da pulire e 

lavabile in lavastoviglie

Pela-patate 

con manico ergonomico 

e finitura soft-touch antiscivolo 

• puntale rimuovi-occhielli • 

lama in acciaio inossidabile • 

manico forato per consentirne 

l’appendimento • facile da pulire 

e lavabile in lavastoviglie

Vertical peeler 

with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • with potato-

eye remover • Sharp stainless-

steel blade • handle with hole 

for hanging • durable 

and versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

code: 15.23207 
ean:  8056860330643 

code: 15.23208 
ean:  8056860330650 

code: 15.23209 
ean:  8056860330667 

Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

WILLY
Pizza wheel

GELATO
Ice-cream scoop

Rotella taglia-pizza 

con manico ergonomico e finitura 

soft-touch antiscivolo • antigraffio 

sulle teglie • Rotella smontabile per 

una migliore pulizia • manico forato 

per consentirne l’appendimento • 

resistente e versatile • 

lavabile in lavastoviglie

Pizza cutter 

with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • gentle for 

baking trays • Removable wheel 

for better cleaning • handle with 

hole  for hanging • durable 

and versatile • dishwasher safe

CITRUS
Lemon squeezer

Paletta per gelato 

con manico ergonomico con 

finitura soft-touch antiscivolo • 

manico forato per consentirne 

l’appendimento • resistente e 

versatile • facile da pulire 

e lavabile in lavastoviglie

Ice-cream scoop 

with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • handle with 

hole for hanging • durable 

and versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

Spremi limoni 

con manico ergonomico e 

finitura soft-touch antiscivolo • 

manico forato per consentirne 

l’appendimento • resistente e 

versatile • facile da pulire e

 lavabile in lavastoviglie

Lemon squeezer 

with ergonomic soft-touch 

non-slip handle •  handle with 

hole for hanging • durable and 

versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

code: 15.23210 
ean:  8056860330674 

code: 15.23211 
ean:  8056860330681 

code: 15.23212 
ean:  8056860330698 

Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Utensils and Gadgets
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SBUCCIO XL
Extralarge Y-shape peeler

SBUCCIO Y
Y-shape peeler

SOTTILETTA
Cheese slicer

Sbuccia-verdure 
con manico ergonomico e 

finitura soft-touch antiscivolo • 

perfetto per ogni tipo di ortaggio 

• lama in acciaio inossidabile • 

manico forato per consentirne 

l’appendimento • facile da pulire 

e lavabile in lavastoviglie

Sbuccia-verdure 

con manico ergonomico e 

finitura soft-touch antiscivolo • 

perfetto per ogni tipo di ortaggio 

• lama in acciaio inossidabile • 

manico forato per consentirne 

l’appendimento • facile da pulire 

e lavabile in lavastoviglie

Y-shape peeler 

with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • perfect for 

any type of vegetable • Sharp 

stainless-steel blade • handle 

with hole for hanging • durable 

and versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

Y-shape peeler 

with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • perfect for 

any type of vegetable • Sharp 

stainless-steel blade • handle 

with hole for hanging • durable 

and versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

POP TOP
Can opener

Cheese slicer 

with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • handle with 

hole for hanging • durable and 

versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

Affetta formaggio 

con manico ergonomico e 

finitura soft-touch antiscivolo • 

manico forato per consentirne 

l’appendimento • resistente e 

versatile • facile da pulire 

e lavabile in lavastoviglie

Apri-lattine 

con manico ergonomico 

e finitura soft-touch antiscivolo 

• manico forato per consentirne 

l’appendimento • resistente e 

versatile • facile da pulire 

e lavabile in lavastoviglie

Can opener 

with ergonomic soft-touch 

non-slip handle • handle with 

hole for hanging • durable and 

versatile • easy to clean 

and dishwasher safe

code: 15.23213 
ean:  8056860330704 

Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

code: 15.23216 
ean:  8056860330735 

Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

code: 15.23214 
ean:  8056860330711 

Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

code: 15.23215 
ean:  8056860330728 

Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 24 (6x4) pcs
  
  

Utensils and Gadgets
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... perchè le pentole 
non sono tutte uguali!

... because not all pans 
are the same!

Cooking utensils
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Un poggiapentola camaleontico, che 
si adatta alla pentola che deve portare. 
Simpatiche barrette che danno un tocco 
di colore alla tavola per poi incastrarsi 
tra loro occupando il minimo spazio.

This chameleon-like pan mat adapts to 
whatever hot pan or pot you are using. 
These elegant bars add a touch of colour 
to the table and then click together 
to occupy virtually no space at all.

Cooking utensils

Domino - Scatter mat
Designed by Richard Clough

Set di quattro barrette poggiapentola componibili e compattabili
Set of Four modular and compactable pan rest bars

Dimension: 22 x 7 x 2,7 cm
 
code: 15.20211
ean:  8056860330117

• Lavabile in lavastoviglie.

• Dishwasher safe.  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 10 pcs
Master (outer carton): 40 (4x10) pcs
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Spatula & Tongs

Un trasformista tra i vostri utensili, 
flessibile nelle giunture e nell’utilizzo. 
Per cucinare e servire No-limits.

A utensil that transforms your 
kitchen, versatile in design and use. 
For cooking and serving without limits.

Cooking utensils
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Spatula & Tongs

Spatola e pinza diventano 
una cosa sola. 
Un irrinunciabile strumento 
per le vostre cotture. 
Rispettoso delle stoviglie, con 
un semplice gesto Twist 
si trasforma in pinza e spatola, 
per girare, staccare, prendere, 
servire ogni tipo di pietanza.

The spatula that turns 
into tongs. 
A tool no cook can do without! 
Twist is gentle on your 
cookware and in one simple 
gesture transforms from tongs 
to spatula, letting you turn, lift, 
grip and serve all kinds of food.

Cooking utensils

Twist - Spatula and Tongs
Designed by Richard Clough

Pinza e spatola in un prodotto solo
Tongs and spatula in a single product

Dimension: 31 x 8,5 x 3 cm
 
code: 15.20212
ean:  8056860330124

• Resistenti al calore oltre i 200°C
• Lavabili in lavastoviglie

• Heat-resistant up to 200°C
• Dishwasher safe

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 10 pcs
Master (outer carton): 40 (4x10) pcs
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Salad Servers

Posate o pinza per le vostre insalate? 
Per chi è assalito da dubbi amletici, 
almeno questo problema è risolto.

Cutlery or salad servers? 
Even for the habitual “doubting 
Thomas” this matter is solved!

Cooking utensils
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Due in uno. 
I nostri strumenti esclusivi 
per un trattamento all-inclusive
... con tanto affetto.

Two in one. 
Our exclusive tools 
for all-inclusive food preparation
... a cut above the rest.

Graters

Peel+Slice

Peel+Grate

Zest+Collect

Grate+Collect
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• Resistenti al calore oltre i 200°C
• Lavabili in lavastoviglie

• Heat-resistant up to 200°C
• Dishwasher safe

Twins - Salad servers
Designed by Richard Clough

Set posate per insalata
Salad servers set

Dimension: 42,5 x 12 x 4 cm
 
code: 15.20210
ean:  8056860330100 

Cooking utensils

Posate per insalata non 
convenzionali. Separate 
per mescolare, unite 
a pinza per servire, 
compatte e salvaspazio 
nei vostri cassetti.

Twins are unconventional 
salad servers. Separate 
for tossing, together for 
serving, compact and 
space-saving in the drawer.

Salad Servers

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 8 pcs
Master (outer carton): 32 (4x8) pcs
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La comodità di un solo strumento 
per preparare le vostre verdure. 
Un pratico peeler per togliere la buccia, 
e si è subito pronti per affettare, 
senza sporcare altri utensili.

The convenience of just one tool 
for preparing all your veg. 
As soon as you finish with the practical 
peeler you’re immediately ready to slice, 
without dirtying another utensil.

Cooking utensils

Peel & Slice
Designed by Richard Clough

Un unico utensile per pelare e affettare
Just one tool for all your veggie prep

Dimension: 31,4 x 10 x 1,8 cm
 
code: 14.20213
ean:  8056860330131

• Presa sicura antiscivolo 
• Basetta antiscivolo per appoggio al top 
• Copertura di sicurezza lama peeler inclusa 
• Lavabile in lavastoviglie.

• Anti-slip secure grip 
• Anti-slip base for worktop support 
• Peeler blade safety cover included 
• Dishwasher safe.  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 8 pcs
Master (outer carton): 32 (4x8) pcs
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La comodità di un solo strumento 
per preparare le vostre verdure. 
Un pratico peeler per togliere la buccia, 
e si è subito pronti per grattugiare, 
senza sporcare altri utensili.

The convenience of just one tool 
for preparing all your veg. 
As soon as you finish with the practical 
peeler you’re immediately ready to grate, 
without dirtying another utensil.

Cooking utensils

Peel & Grate
Designed by Richard Clough

Un unico utensile per pelare e grattugiare
Just one tool for all your veggie prep.

Dimension: 31,4 x 10 x 1,8 cm
  
code: 14.20214
ean:  8056860330148

• Presa sicura antiscivolo 
• Basetta antiscivolo per appoggio al top 
• Copertura di sicurezza lama peeler inclusa 
• Lavabile in lavastoviglie.

• Anti-slip secure grip 
• Anti-slip base for worktop support 
• Peeler blade safety cover included 
• Dishwasher safe.  

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 8 pcs
Master (outer carton): 32 (4x8) pcs
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Cooking utensils

Zest & Collect
Designed by Richard Clough

Zester / grattugia con contenitore di raccolta
Zester / grater with collection container

Dimension: 33 x 10 x 2 cm
 
code: 14.20215
ean:  8056860330155

• Presa sicura antiscivolo 
• Basetta antiscivolo per appoggio al top 
• contenitore di raccolta estraibile 
• Lavabile in lavastoviglie.

• Anti-slip secure grip 
• Anti-slip base for worktop support 
• Extractable collection container 
• Dishwasher safe.

Shop unit (inner carton): 8 pcs
Master (outer carton): 32 (4x8) pcs
  
  

La pulizia formale di Zest&Collect rispecchia 
la sua peculiare caratteristica: raccogliere 
tutto il prodotto senza sprechi e senza sporcare.
Le prestanti lame in acciaio inox fotoinciso 
si prestano ad ogni tipo di alimento che 
la vaschetta di raccolta trattiene, lasciando 
piena libertà di movimento nel grattugiare.

The clean lines of Zest&Collect reflect its 
unique feature: this practical utensil 
really does collect all the product without 
wasting or dirtying.
The high-performance, stainless-steel, 
photo-engraved blades grate all kinds of food 
while the collecting tank retains the results, 
leaving you free to carry on grating.
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Grate & Collect
Designed by Richard Clough

Grattugia con contenitore di raccolta
Grater with collection container

Dimension: 33 x 10 x 2 cm
 
code: 14.23100
ean:  8056860330377

• Presa sicura antiscivolo 
• Basetta antiscivolo per appoggio al top 
• contenitore di raccolta estraibile 
• Lavabile in lavastoviglie.

• Anti-slip secure grip 
• Anti-slip base for worktop support 
• Extractable collection container 
• Dishwasher safe.

Shop unit (inner carton): 8 pcs
Master (outer carton): 32 (4x8) pcs
  
  

Una nuova lama in prestante acciaio 
inox foto-inciso arricchisce la serie 
delle grattugie Trebonn, con tutta 
la praticità del contenitore di raccolta, 
per un lavoro pulito, senza sporcare!

A new blade in high performance 
photo etched stainless steel enriches the Trebonn 
grater collection, with the practicality of the 
collecting box, for an efficient, non-messy job!
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Non è la solita bottiglia!
Trebonn si affaccia al mondo on-the go
con un prodotto unico nel suo genere
per dissetarsi e sfamarsi in perfetto stile 
eco-friendly e con la massima praticità    
in ogni situazione.

Not just another bottle!
Trebonn makes its debut into 
the on-the-go world with a unique 
product to satisfy thirst and hunger 
in perfect eco-friendly style, practical 
and handy in every situation.

On-the-go

food and drink on the go
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450 ml*

520 ml*

* Net capacity

Food+Hydrate 2
Designed by Richard Clough

Bottiglia multi-scomparto 2-in-1
per bevande ed alimenti
Bottle shaped multi compartment 
container for food and drink

Pack dimension: 26 x 10,5 x 10,5 cm
 
code: 16.22108
ean:  8056860330353 

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 16 (4x4) pcs
  
  

Un solo contenitore per cibo e bevande. 
Food&Hydrate ottimizza le tue esigenze 
di spazio. E tutto è più pratico.

One container holds all! 
Food&Hydrate gives you maximum 
space saving...much more practical!

Voglia di un pasto caldo? I contenitori 
di Food&Hydrate sono perfetti per 
rigenerare il vostro pasto in microonde. 

Fancy something hot? Food&Hydrate 
containers are just the thing for heating 
your food in the microwave. 

On-the-go

Borraccia termica a doppia 
parete in acciaio inox 18/8 
con isolamento sottovuoto. 
Mantiene le bevande fresche 
fino a 24 ore / calde fino a 
12 ore.

Una nuova frontiera del ristoro fuori casa.
Cibo e bevande in un unico contenitore 
compatto e pratico, dal design inconfondibile.

A new cutting edge look at take out food and drink.
An all-in-one container, space saving 
and easy to use in an unmistakable style.

Capiente contenitore 
per alimenti con coperchio 
valvolato per rigenerazione 
in microonde.

Double walled 18/8 stainless 
steel thermos flask . Keeps 
liquid cool for up to 24 hours 
or warm up to 12 hours.

Spacious container with
valved lid for reheating 
in microwave oven.
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Due contenitori per alimenti 
con coperchio valvolato per 
rigenerazione in microonde.

Two food containers with
valved lid for reheating in 
microwave oven.

Food+Hydrate 3
Designed by Richard Clough

Bottiglia multi-scomparto 3-in-1 
per bevande ed alimenti
Bottle shaped multi compartment 
container for food and drink

Pack dimension: 26 x 10,5 x 10,5 cm
 
code: 16.22109
ean:  8056860330360 

Borraccia termica a doppia 
parete in acciaio inox 18/8 
con isolamento sottovuoto. 
Mantiene le bevande fresche 
fino a 24 ore / calde fino a 
12 ore.

Double walled 18/8 stainless 
steel thermos flask . Keeps 
liquid cool for up to 24 hours 
or warm up to 12 hours.

La borraccia termica di Food&Hydrate è 
in acciaio inox 18/8. Ideale per mantenere 
le vostre bevande alla giusta temperatura.

The thermal flask is in vacuum-insulated 
18/8 stainless steel - ideal for keeping 
drinks at the desired temperature.

Food&Hydrate, compatto ed elegante, 
ha tutto quel che vi serve per un gustoso 
pasto veloce. 

Food&Hydrate, great to look at and easy 
to use, is just right for a quick tasty meal.

On-the-go

450 ml*

170 ml*

320 ml*

* Net capacity

Pranzo, colazione o snack? 
In ogni situazione Food and Drink assieme, 
freddi o caldi, per l’alimentazione sana, 
sostenibile e pratica di un mondo dinamico. 

Breakfast - snack - lunch?
Food&Hydrate is easy anywhere; cold or hot, 
always healthy, durable and practical 
in a fast paced world.

Confezioni/packs
Shop unit (inner carton): 4 pcs
Master (outer carton): 16 (4x4) pcs
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Cookin Pods 
Display da banco / merchandiser

Display cartonato 30x44 cm - altezza 50 cm
Cardboard display 30x44 cm - height 50 cm

Per esposizione 6 unità ( o 12 sovrapposte) 
Holds 6 units (or 12 units stacked)

 code: 90.23002 
ean:  8056860330551

Soggetto a disponibilità:
in omaggio con l’acquisto di 6 F&H (1622108, 1622109)
Subject to availability: 
free with the purchase of 6 F&H (1622108, 1622109)

Soggetto a disponibilità:
in omaggio con l’acquisto di 12 CookinPods (1521109)
Subject to availability: 
free with the purchase of 12 CookinPods (1521109)

Soggetto a disponibilità:
in  omaggio con acquisto di 12 Roll
Subject to availability: 
free with the purchase of 12 Roll

Soggetto a disponibilità / Subject to availability.

Soggetto a disponibilità / Subject to availability.

Roll
Display da banco / merchandiser

Display cartonato 30x44 cm - altezza 50 cm
Cardboard display 30x44 cm - height 50 cm

Per esposizione 12 unità (4+4+4) 
Holds 12 units (4+4+4)

 
code: 90.23001 
ean:  8056860330544

Food&Hydrate
Display da banco / merchandiser

Display cartonato 30x44 cm - altezza 50 cm
Cardboard display 30x44 cm - height 50 cm

Per esposizione 6 unità (3 F&H2 + 3 F&H3) 
Holds 6 units (3 F&H2 + 3 F&H3) 

 
code: 90.23003 
ean:  8056860330568

Tools
Espositore da terra / floor display

Display cartonato 65x35 cm - altezza 155 cm
Cardboard display 65x35 cm - height 155 cm

Per esposizione 15 prodotti (x 4 unità) 
Holds 15 Skus (x4 units)

code: 90.23005 
ean:  8056860330742

In - Nest&Serve
Espositore da banco  - Open stock display

Display cartonato 33,4 x 24,5 cm - altezza 6,5 cm
Cardboard display 33,4 x 24,5 cm - height  6,5 cm

Per esposizione 24 unità (6 x 4 colori) 
Holds 24 Skus (6 x4 colors)

code: 90.24001 
ean:  8056860330957

POS materials

Ogni articolo del presente catalogo è prodotto in conformità alle normative vigenti e alle direttive CE. 

Pubblicazione a carattere internazionale. Tutti i dati riportati non sono vincolanti, Trebonn si riserva di modificare le caratteristiche 

tecniche in qualsiasi momento senza preavviso e declina ogni responsabilità per eventuali errori o inesattezze. 

L’organizzazione Trebonn sarà lieta di fornire ulteriori dettagli ed aggiornamenti sui nostri prodotti e servizi.

Diritti riservati. Il Documento non può esser riprodotto nel suo insieme o in parte senza l’autorizzazione scritta di Trebonn srl.

Each single item is made in compliance with the general regulations of the Europeran Union.

This publication is for international use. The data given is purely guidline and we reserve the right to modify it at any time without notice.

The Trebonn organisation will be pleased to provide further details and updates about the products and services. 

All rights reserved. Not to be reproduced wholly or in part without written  permission of Trebonn srl.
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Trebonn srl
via Cairoli,25 Casalmaggiore CR - ITALY

tel. +39 375 090296 - info@trebonn.com
www.trebonn.com


